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 Kredsforening Vestsjælland 
 

 

Referat af bestyrelsesmøde i  
HUS 4 STU-uddannelsen,  

Elmegade 42, 1. sal, 4400 Kalundborg, 
torsdag, den 3. december kl. 19.00 – 21.00 

 
Deltagere: Jakob Borup, Jørgen Peter Larsen, Karin Gerd Larsen, Morten De Voss og 
Dorthe Lundgren 
Afbud: Thomas Fabricius & Benny Chordt Hansen 
 
Inden mødet fik vi lidt information om STU fra nogle elever på skolen. 
 
Dagsorden:   
 

1. Godkendelse af referatet. 

Der er intet at bemærke. 

2. Orientering fra repræsentantskabsmøde ved Benny Chordt Hansen (herunder om  

DH's påtænkte rolle) 

Pga. Bennys fravær kan der ikke orienteres fra repræsentantskabsmødet. 

Hovedforeningen udbyder to kurser: 

Bisiderkursus i Herlev 5. & 6. feb. 2010 

Bestyrelseskursus 8. & 9.maj 2010 

Videnscenter for Autisme nedlægges. Området skal udvides til yderligere at omfatte 

ADHD.  

Navnet skal ændres til Videnscenter for Børn med Diagnoser. Det bliver lagt op til  

diskussion, hvorvidt diagnoser er statiske eller ej. Dette skyldes nok primært økonomiske  

interesser.  

3. Evaluering af HVASKO-kursus (Jørgen fremlægger svar fra deltagere) 

55 af de 73 deltagere har udfyldt evalueringsskemaet. Evalueringsskemaet bliver lagt ud  

på hjemmesiden af Jakob. Bestyrelsen læser kommentarerne fra evalueringen igennem til  

næste møde. 

Kurset har sammenlagt givet et underskud på 400,- som dækkes af Kathøjskolen.  

foreningen holdes dermed udgiftsneutral. 

4. Pjece fra Kredsforeningen, orientering 

Jakob kigger på pjecen til næste gang. 
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5. Hjemmesiden 

Jakob har fået lavet en ny hjemmeside til kredsforeningen. Jakob retter de sidste detaljer  

på bestyrelsens beskrivelser. Thomas sørger for, at der bliver viderestillet fra autist.com til  

den nye hjemmeside. De respektive bestyrelsesmedlemmer udfylder, hvilke tilbud, der er  

til autister i deres hjemkommuner. Dette sendes til Jakob.   

 

6. Opfølgning på breve til kommunerne 

Der er kommet én besvarelse (Sorø kommune). Morten skriver en påmindelse til de  

resterende kommuner. 

7. Næste kursus, debat om rammer og struktur 

Kurset ”Stress og Autisme” planlægges til november 2010. Kurset er berammet til ca.  

26.000,- i udgift.  

8. Netværksgrupper, debat om indhold og opstart i Kalundborg og Slagelse 

På HVASKO kurset var der to fra Kalundborg og to fra Slagelse, der var interesserede i at  

opstarte netværksgrupper i deres hjemkommuner. De skal på kursus d.8.feb.2010, hvor de  

kan lære at opstarte sådanne grupper. Jørgen og Karin deltager ligeledes, så de kan  

oprette en gruppe i Holbæk.  

9. Forældrehenvendelser/vejledningsformularen, siden sidst 

Udsættes til næste gang. 

10. Henvendelse fra Helle i Ringsted, der gerne vil indstilles til DH. 

Vi indstiller Helle. Der er ligeledes kommet en henvendelse fra Lehne i Slagelse, som  

ønsker  indstilling til Folkeoplysningsudvalget. Vi indstiller Lehne. 

11. Planlægning af generalforsamling 

Generalforsamling bliver torsdag d.11.marts 2010. Dorthe og Thomas forestår det 

 praktiske for arrangementet inkl. forplejning. Det forventes at afholdes i Sorø ligesom i år.  

Indkaldelsen udsendes via Autismebladet, dette sørger Morten for.  

12. Løs debat om hjemtagningsprincippet, evt. arbejde på en udtalelse. 

Udsættes til næste gang.  

13. Info til Autismebladet 

Generalforsamling, netværksgrupper. Nyheder på hjemmesiden sendes ligeledes til  

Autismeforeningen. Jakob finder dato for frist af indsendelse af indlæg til Autismebladet. 

14. Eventuelt, herunder ny mødedato 

Torsdag d.25.feb. 2010 evt. hos Dorthe eller i Sorø Kulturhus. 

Morten sørger for, at Jakob modtager mails fra Hovedforeningen fremover. 


